
： 名

名

： 6070 1476 1424 2732

1

： 2566 618 566 461

1783 79 1 1474

1423 887 827 1018

0

： 4109 3745 3463 379 7

種別 大学
平均 平均

問１ . 7259 3154 733 53 500 4.42 4.42

問２ . 6638 3172 1118 411 364 4.31 4.31

問３ . 6713 3159 1111 404 316 4.33 4.33

問４ . 5026 2563 1995 984 1133 3.80 3.80

問５ .

11689 389 100 279

58 762 161 1

問６ . 8066 2775 594 148 120 4.58 4.58

問７ . 6845 3311 976 348 223 4.38 4.38

問８ . 5820 2719 1903 725 536 4.07 4.07

問９ . 6952 3245 969 346 191 4.40 4.40

問１０ . 6623 3501 1300 164 115 4.40 4.40

問１１ . 6885 3372 941 306 198 4.40 4.40

問１２ . 7762 2983 703 129 126 4.55 4.55

問１３ . 7163 3451 767 188 134 4.48 4.48

問１４ . 7319 3199 772 232 181 4.47 4.47

 レーダーチャート  総合評価

東北文化学園大学

 この授業で専門的な知識や技術、または豊かな教養が身につきましたか

 総合的に判断すると満足できる授業でしたか

 授業中に質問しやすい環境でしたか

 授業のスピードおよび学習量は適切だったでしょうか

 シラバスまたは授業始めに掲示された到達目標は達成されましたか

 授業内容は興味深く、知的好奇心を触発されましたか

 Ｃ：授業の全般的印象
 教員の熱意を感じましたか

遠隔(チャット) 遠隔(課題) 遠隔(テスト) 無回答 

 授業は系統的に整理、準備されていましたか

 授業内容は理解しやすかったですか

 Ｂ：授業内容・方法・成果について
 授業方法について、使われた方法すべてにチェックしてください（複数選択可）

対面授業 遠隔(meet) 遠隔(音声ファイル) 遠隔(動画ファイル) 

1

 Ａ：授業への取り組みについて
 授業の欠席回数は何回でしたか　　⑤0回　④1～2回　③3～4回　②5～6回　①7回以上

 授業の他に学習活動（予習・復習・課題・レポートなど）をしましたか

 授業を受講する前にシラバスを確認しましたか

 授業内容でわからないことを先生に質問しましたか

無回答 

 設 問 文　⑤そうである　④まあそうである　③どちらともいえない　②あまりそうとはいえない　①そうとはいえない 5 4 3 2

無回答 

_ 学 年 _ １年 ２年 ３年 ４年 

看    護 保健福祉 生活福祉 現代社会 

経営法／総合政策 知能情報 建築環境 臨床工学 

無回答 

_ 学 科 専 攻 _ 理学療法 作業療法 言語聴覚 視覚機能 

回 答 者 数 ： 11703

_ 学 部 _ 医療福祉 現代社会 経営法／総合政策 工／科学技術 

授業評価アンケート
２０２３年度　前期

_ 分 析 種 別 _ 大学全体 履 修 者 数 ： 18367

0

1

2

3

4

5
出席率

授業外学習活動

シラバスを参考

授業内容を先生に質問

系統的に整理、準備された授業

理解しやすい授業内容

質問しやすい環境

適切な授業の進度および学習量

シラバスと到達目標の達成

興味深く、知的好奇心を触発

教員の熱意

知識や技術、豊かな教養
種別平均

全体平均

62%

27%

7% 2% 2%

そうである まあそうである

どちらともいえない あまりそうとはいえない

そうとはいえない a



： 名

名

： 4780 1422 1088 2540

0

： 2208 540 400 281

1250 97 3 1426

1083 841 763 938

0

： 4120 3430 1765 513 2

種別 大学
平均 平均

問１ . 5497 3154 801 78 300 4.37 4.37

問２ . 5537 2865 954 296 178 4.35 4.35

問３ . 5417 2790 987 327 309 4.29 4.29

問４ . 4338 2354 1678 700 760 3.90 3.90

問５ .

9803 209 61 150

47 639 156 0

問６ . 6572 2580 500 111 67 4.57 4.57

問７ . 5683 3008 762 237 140 4.41 4.41

問８ . 4963 2435 1527 546 359 4.13 4.13

問９ . 5749 2911 840 215 114 4.42 4.42

問１０ . 5529 3054 1062 103 82 4.41 4.41

問１１ . 5754 2993 765 190 128 4.43 4.43

問１２ . 6530 2527 565 117 91 4.56 4.56

問１３ . 5978 3021 620 123 88 4.49 4.49

問１４ . 6065 2895 601 147 122 4.49 4.49

授業評価アンケート
２０２３年度　後期

_ 分 析 種 別 _ 大学全体 履 修 者 数 ： 15350

回 答 者 数 ： 9830

_ 学 部 _ 医療福祉 現代社会 経営法／総合政策 工／科学技術 

_ 学 科 専 攻 _ 理学療法 作業療法 言語聴覚 視覚機能 

無回答 

経営法／総合政策 知能情報 建築環境 臨床工学 

看    護 保健福祉 生活福祉 現代社会 

無回答 

 授業内容でわからないことを先生に質問しましたか

無回答 

 設 問 文　⑤そうである　④まあそうである　③どちらともいえない　②あまりそうとはいえない　①そうとはいえない 5 4 3 2

_ 学 年 _ １年 ２年 ３年 ４年 

1

 Ａ：授業への取り組みについて
 授業の欠席回数は何回でしたか　　⑤0回　④1～2回　③3～4回　②5～6回　①7回以上

 授業の他に学習活動（予習・復習・課題・レポートなど）をしましたか

 授業を受講する前にシラバスを確認しましたか

 Ｂ：授業内容・方法・成果について
 授業方法について、使われた方法すべてにチェックしてください（複数選択可）

対面授業 遠隔(meet) 遠隔(音声ファイル) 遠隔(動画ファイル) 

 教員の熱意を感じましたか

遠隔(チャット) 遠隔(課題) 遠隔(テスト) 無回答 

 授業は系統的に整理、準備されていましたか

 授業内容は理解しやすかったですか

 授業中に質問しやすい環境でしたか

 授業のスピードおよび学習量は適切だったでしょうか

 シラバスまたは授業始めに掲示された到達目標は達成されましたか

 授業内容は興味深く、知的好奇心を触発されましたか

 Ｃ：授業の全般的印象

 レーダーチャート  総合評価

東北文化学園大学

 この授業で専門的な知識や技術、または豊かな教養が身につきましたか

 総合的に判断すると満足できる授業でしたか

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00
出席率

授業外学習活動

シラバスを参考

授業内容を先生に質問

系統的に整理、準備された授業

理解しやすい授業内容

質問しやすい環境

適切な授業の進度および学習量

シラバスと到達目標の達成

興味深く、知的好奇心を触発

教員の熱意

知識や技術、豊かな教養
種別平均

全体平均

62%

29%

6% 2% 1%

そうである まあそうである

どちらともいえない あまりそうとはいえない

そうとはいえない a


